

8 июня 2011 года

**ПРЕСС-РЕЛИЗ (№12)  
О ПРОВЕДЕНИИ ЦЕРЕМОНИИ  
ПЕРЕДАЧИ МЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ  
В РАМКАХ ЯПОНСКОЙ ГРАНТОВОЙ ПРОГРАММЫ  
«КОРНИ ТРАВЫ И ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ»**

8 июня 2011 года (среда) в 12:00 в здании Центра Семейной Медицины г.Балыкчи (ул.Иссык-Кульская 94, 722300, г.Балыкчи) состоялась Церемония передачи медицинского оборудования в рамках грантовой программы «Корни травы и человеческой безопасности» Правительства Японии с участием **Заместителя Губернатора Иссык-Кульской области г-жи Бегаим КЕНЕНБАЕВОЙ, Координатора Областного Здравоохранения г-жи Жаныл АКУНОВОЙ и Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике г-на Син МАРУО.**

В рамках данного проекта **Центру Семейной Медицины г.Балыкчи** были переданы аппарат УЗИ (1шт.), гастрофиброскоп (1шт.), реанимационная сумка (1шт.), дефибриллятор (1шт.), портативный электрокардиограф (1шт.), электрокардиограф стационарный (1шт.), кольпоскоп (1 шт.), вытяжной шкаф (1шт.) и небулайзер (2шт.) на общую сумму **88.773 доллара США.**

Подписание грантовых контрактов по данному проекту было проведено 26 января 2011 года, когда также было проведено подписание по 5 другим проектам, на общую сумму 365.507 долларов США. Оказание данной грантовой помощи подтверждает усилия Японии, направленные на решение проблем, связанных с основными потребностями человека.

Грантовая программа «Корни травы и человеческой безопасности» осуществляется в Кыргызской Республике с 1996 года. Она направлена на решение проблемы основных потребностей человека (ВНН) при приложении усилий неправительственных организаций, органов местного самоуправления, учреждений первичной медицинской помощи, начального образования и др. За это время в рамках данной программы в Кыргызстане было реализовано 68 проектов на общую сумму 2.999.194 долларов США.

---